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спеціальності 012 Дошкільна освіта 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії

ім. Тараса Шевченка

На сьогодні важливим завданням сучасної вищої освіти є підготовка 

компетентних, здатних до постійного професійного й особистісного зростання, 

конкурентоспроможних на ринку праці фахівців. Саме на реалізацію означених 

стратегічних цілей спрямована рецензована освітньо-професійна програма 

(ОПП).

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Практична 

психологія» спеціальності 012 Дошкільна освіта за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти розроблена з врахуванням сучасних вимог і потреб в 

суспільстві та сфері освіти зокрема.

Структура освітньо-професійної програми (ОПП) логічна і послідовна, в 

повній мірі враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

Позитивним є те, що основні характеристики ОПП підтверджують її 

спроможність забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців. 

Засвідчує це логічна і послідовна структура документу, визначені в ньому 

програмні компетентності, програмні результати навчання, необхідне та 

належне ресурсне забезпечення.

Структурно-логічна схема 01111 відображає послідовність розгортання 

освітнього процесу, взаємозв’язок між освітніми компонентами. Це повною 

мірою висвітлює системність у досягненні окреслених цілей освітньо- 

професійної програми. Важливо відмітити, що ОПП, з огляду на сьогодення, 

містить сучасні освітні компоненти, що сприяє ефективній підготовці 

майбутніх фахівців та їхній конкурентоспроможності на ринку праці.



Вважаємо, що репрезентована освітньо-професійна програма «Дошкільна 

освіта. Практична психологія» спеціальності 012 Дошкільна освіта за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована для реалізації.
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